1. Sisaldussilt küpsisekarbil väidab, et karbis on 14 küpsist ja üks küpsis sisaldab 6,5 grammi rasva. Joe sõi umbes poole küpsisekarbist. Ligikaudselt mitu grammi rasva ta sõi?

A. 7 g

B. 45 g

C. 80 g

D. 100 g

2. Politsei otsib helikopterit, mis aeti ära New Jersey keskusest. On teada, et kütust jätkub ainult  50 miili lennuks. Mis kujuga on regioon, mida politsei peaks läbi otsima?

A. ruut

B. ristkülik

C. kolmnurk

D. ring 

3. Atco Company valis juhuslikult 1000 arvet, mis olid saadetud laiali ja leidis vigu 3 arves.

Kasutades seda informatsiooni leia, mitu 24 000 iga kuu saadetud arvest võivad olla valed?

A. 8

B. 72

C. 720

D. 8000

	x
	y

	1
	7

	2
	11

	3
	15


 4. Milline järgmistest võrranditest on valem, mille järgi, saab leida arvud parempoolses veerus?

A. y = x + 4

B. y = 2x + 5

C. y = x + 6

D. y = 4x + 3
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5. Kujund K(on kujundi K transformatsioonide tulemus. Milline järgmistest lausetest EI kirjelda õigeid võimalikke transformatsioone?

A. Kujundi K lüke 5 ühikut alla, seejärel lüke 5 ühikut vasakule

B. Kujundi K peegeldus x-telje suhtes, seejärel lüke 5 ühikut vasakule

C. Kujundi K peegeldus y-telje suhtes, seejärel lüke 4 ühikut alla

D. Kujundi K peegeldus x-telje suhtes, seejärel peegeldus y-telje suhtes

6. Töötajate palgad on $24,000, $37,000, $12,000, $17,000, $26,000, $40,000 ja $19,000.

Mis on keskmine töötajate palk?

A. $25,000 
B. $24,000
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C. $17,000
D. $12,000

7. Selle kujundi ümbermõõt on 40 meetrit. Mis on HG pikkus?

A. 6 m

B. 8 m

C. 10 m
 D. 12 m

8. Arvuti tehas kavatseb toota rohkem arvuteid. Nad võivad valida kas kasutada Intel arvuti chips hinnaga $900 iga või Motorola arvuti chips hinnaga $374 iga. Kui palju võiks  tehas säästa tellides 20 000 central-processor chips Motorola chip mitte Intel chip?

A. $18 000 000 

B. $10 520 000

C. $ 7 480 000

D. $ 336 600

9. Kumera hulknurga jaoks, millel on vähe külgi, diagonaalide arvu saab leida joonestades kujundi ja lugedes selle diagonaalid. Paljude külgedega kumera hulknurga jaoks on võimalik leida diagonaalide arvu kujundit  joonestamata. Selleks on olemas järgmine valem:

Diagonaalide arv = 
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, kus n on külgede arv

Kasutades seda valemit, leia kumera hulknurga diagonaalide arv, millel on 107 külge.
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A. 11 128
B. 5 564
C. 106

D. 54

10. Need kujundid moodustavad mustri. Milline alljärgnevatest kujunditest KÕIGE PAREMINI jätkab mustrit?

 A. [image: image2.png]


  B. [image: image3.png]


 C. [image: image4.png]


 D. [image: image5.png]



11. Allison on sündinud tema ema 28. sünnipäeval. Millist avaldist võib kasutada, et leida Allison’i ema vanust kui Allison on n aastat vana?

A. 28 + n
B. 28 – n
C. 28 n
D. 28 ÷ n

12. Steve vanemad ütlesid talle, et ta võib tellida $250 väärtuses kooliriietust teatud kataloogist. Ta tellimus sisaldab 3 paari pükse $21,99 igaüks ja jope hinnaga $125,99. Millise suurima arvu särke võib ta tellida, kui nad maksavad $14,99 igaüks?

A. 2

B. 3

C. 4

D. 6

13. Joonesta arvtelg ja märgi punktidena järgmised arvud: 
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• Sildista iga punkt.

• Nimeta kaks erinevat ratsionaalarvu, mis on suuremad kui 0,6 ja väiksemad kui 
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. (Kirjuta üks arvudest hariliku murruna ja teine arv kümnendmurruna.)

• Selgita, kuidas sa tead, et iga nendest arvudest on suurem kui 0,6 ja väiksem kui 
[image: image8.wmf]5

4

.

[image: image21.png]22y

12yd

10yd

ayd

oyd



 14. Kontorihoone sisekäigu ja koridori põrand on kaetud laminaadiga. Leia ruutjalgades kui palju lamminaati  on vaja. Kasuta joonist ja näita oma tööd.

15. Punkti P koordinaadid on (–1, 2). Mis on selle punkti kujutise koordinaadid kui see on lükatud 4 ühikut vasakule ja seejärel

peegeldatud x-telje suhtes?

A. (3, 2)
B. (3, –2)
C. (–5, 2)
D. (–5, –2)

16. Linnabuss #14 saabub Suurele Tänavale iga 10 minuti tagant, väljudes kell 6:00. Dispetšer koostab uut sõiduplaani kus lisabuss saabub Suurele Tänavale iga 20 minuti tagant. Dispetšer ei taha, et kaks bussi jõuaksid Suurele Tänavale samal ajal. Milline on kõige parem väljumiseaeg lisabussi jaoks?

A. 6:00 
B. 6:05 
C. 6:10 
D. 6:30 

[image: image22.png]AZME_yom

som!
fsem

ez D

&



17. Kujund ABCDE on sarnane kujundiga FGHIJ.

Mis on GH pikkus?

A. 4 cm

B. 6 cm

C. 8 cm 

D. 10 cm

18. Arvkuubi tahud on nummerdatud

1 kuni 6. Kui kuupi veeretatakse üks kord, siis mis on tõenäosus et saadud arv on 6 tegur? 
A. 
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B. 
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C. 
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D. 
[image: image12.wmf]6

5


19. Inimese käes on 27 erinevat luud. Kokku inimese kehas on 206 luud. Ligikaudselt milline protsent inimese keha luudest on ühes käes?

A. umbes 1,3%
B. umbes 7,6%
C. umbes 13%
D. umbes 26%

20. Janet töötab 38 tundi nädalas ja teenib $11.82 tunnis. Ligikaudselt kui palju ta saab aastas?

A. $440
B. $2 400
C. $24 000
D. $44 000

21. Milline rida näitab kõrgusi merepinnast järjestatud väiksemast suuremani?

A. – 400 m, – 20 m, 350 m, 1 200 m

B. – 20 m, – 400 m, 350 m, 1 200 m

C. – 20 m, 350 m, – 400 m, 1 200 m

D. 1 200 m, 350 m, – 400 m, – 20 m
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24. Marcia moodustab trapetsitest rongi trapetsikujulistest plokkidest. Trapetsikujulise ploki kolme külje pikkus on 1 ühik igaüks. Neljanda külje pikkus on 2 ühikut. Mis on 10 trapetsiplokist tehtud rongi ümbermõõt? 

A. 22 ühikut

B. 30 ühikut


C. 32 ühikut

D. 50 ühikut

27. See arvutitabel annab informatsiooni pastakate kohta, mis Ms. Nunez müüb oma poes.

Kui Ms. Nunez muudab arve veergudes C ja E, siis arvud veergudes D ja F muutuvad automaatselt.

	A
	B
	C
	D
	E
	F

	Pastakate liik
	Ostetud
	Ühiku maksumus
	Müügi hind
	Müüdud
	Saadud kasu

	Economy
	500
	$0.12
	$0.36
	270
	$97.20

	Better
	350
	$0.28
	$0.84
	191
	$160.44

	Best
	175
	$2.25
	$6.75
	15
	$101.25


 • Kasutades sõnu või valemit, selgita kuidas Müügi hind (veerg D) on arvutatud kasutades Ühiku maksumus (veerg C).

• Kasutades sõnu või valemit, selgita kuidas Saadud kasu (veerg F) on arvutatud arvude abil teistest  veergudest.

 • Vali üks pastakate liik tabeli veerust A. Kirjuta uued arvud ritta, et näidata mis juhtub veergudega  Müügi hind (veerg D) ja Saadud kasu (veerg F) kui veerg Ühiku maksumus (veerg C) on kahekordistatud.

• Selgita sõnadega, mis juhtus veergudega  Müügi hind (veerg D) ja Saadud kasu (veerg F) kui veerg Ühiku maksumus (veerg C) on kahekordistatud.

28. Milline nendest arvudest on suurim algarv, mis on väiksem kui 70?

A. 69

B. 67

C. 59

D. 57
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29. Nelja esimest viisnurkset arvu saab kujutada alljärgnevalt. Arvud on saadud punktide lugemisel. Kasutades antud  mustrit, leia milline on kuues viisnurkne arv?

A. 35 

B. 51

C. 70

D. 92

30. Aastal 1991 ameeriklanna, Ann Trason, püstitas maailma rekordi joostes 100 km 7 tunni 50 minuti 09 sekundiga. Milline oli tema keskmine kiirus?

A. 12 km/h
B. 14 km/h
C. 16 km/h
D. 18 km/h

31. Erin arvutas 5 arvu keskmise ja sai 38. Seejärel ta leidis, et ta on teinud vea ja on kirjutanud  üheks arvuks 40, kuid peaks kirjutama 30. Mis on õige 5 arvu keskmine?

A. 28

B. 30

C. 36

D. 40

32. Arvuti võrgustik on kokku pandud nii, et

• järelvaataja võib võta ühendust iga terminaaliga, ja

• iga töötaja võib võta ühendust järelvaatajaga ja täpselt kahe kaastöötajaga.

Milline võrgustik vastab nendele tingimustele?
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33. Need kaks karpi on sama  ruumalaga.

Karp A

Kõrgus: 2 dm, Laius: 3 dm, Pikkus: 6 dm.

Karp B

Kõrgus: 3 dm, Laius: 4 dm, Pikkus: ?

Mis on karbi B pikkus?

A. 2 dm.
B. 3 dm.
C. 4 dm.
D. 9 dm.

34. Puust karp, milles on 8 videokassetti kaalub 4,2 kilogrammi. Tühi karp kaalub 0,6 kg. Kasutades w, mis kujutab ühe videokassetti kaalu, vali valem, mis kirjeldab antud karbi kaalu.
A. 8w = 4,2


B. 8w + 0,6 = 4,2

C. 8w - 0,6 = 4,2

D. 8(w + 0,6) = 4,2

35. Ringikujulise augu diameeter on 2
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 dm. Milline järgmistest on suurima toru diameeter, mis mahub auku?
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A. 2 
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[image: image17.wmf]32

1

 dm

36. Antud kujund on risttahukas.

Milline järgmistest servadest on risti tahuga BFGC?

A. AB

B. AE

C. DH

D. BF

37. Kalkunipraadimine võtab aega 20 minutit naela kohta. Mona kalkun kaalub 7 naela. Peter’i kalkun kaalub 9 naela. Kui palju kauem praeb Peter oma kalkunit?

A. 20 minutit

B. 30 minutit

C. 40 minutit

D. 1 tund

38. Koolilaada jaoks tahtis Polly teha segu, mis koosneb 2 osast kuivatatud puuviljadest iga 3 osa pähklite kohta. Kui palju kuivatatud puuvilju ta vajab, et teha 30 naelast segu?

A. 9 naela
B. 12 naela
C. 15 naela
D. 20 naela
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40. Packing Company tahab vähendada karbi hinda tänu sellele, et väheneb selle täispindala, kuid ruumala jääb samaks. Üks karpidest on näidatud joonisel.

• Leia selle karbi ruumala. Näita, kuidas sa leidsid vastuse.

• Leia selle karbi täispindala. Näita, kuidas sa leidsid vastuse.

• Leia sellised karbi mõõtmed, et sama ruumalaga oleks selle täispindala võimalikult väike. Näita, kuidas sa leidsid vastuse.

Test 9. klass USA
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